Kapitel 22
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Udspil mod 7. : &B. Efter trumftraekning rejser spilfgrer to ruder-

Efter to tophjerter (den ene esset) afslgres
Vests singleton, og <’ B knibes ud.

stik til klgrafkast — ved at spille . - EK og ruder
til trumf. I parturnering er overstik vigtige!
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Udspil: «K.

Spilfgrer skal falde fra mindst én gang i klgr
og si spille ruder. En eventuelt vellykket
hjerterknibning kan alligevel ikke give stik
nok.

(Svar ifplge almindelig Blackwood).

Udspil: - B.
Ingen problemer i spillet.
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Efter oE drives © E ud. Senere kan klgrfar-
ven rejses ved hjzlp af en enkelt aftrumfning. | Udspil: © D.
De to godspillede klgr benyttes til ruderaf- et spil.
kast. I parbridge er overstik guld vaerd!
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Spilfagrer skal give et klgrstik vk (4K skal Vind uden at knibe! To spartabere skal
beholdes som indkomst) og har si fire klgr- forsgrges, dels v.h.a. “ K, dels v.h.a. bordets
stik foruden sine fire topstik i spar og ruder. fermnte hjerter. For trumftraekning spilles ©E
og hjerter til trumf, < 10 og hjerter til trumf.
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